£180 FTZRAIYvVRU— U= EKERHT ZRBRE

AJDOvy D 1. CH5Z5Sh 2. BIRJIAPAN 3. 717A 4. Bl TGR 5w
O 2 — 1 X O — 3 O 3 — 0O
D X 4 — 6 O[® x O — 6 O|® O 6 — 0O x| ®B=x 2% 18
1 THZ5ch D 0 6 — O X[ x 4 — 6 O[lwb O 6 — O x| BUHEH 5a 2 1ﬁ
MD O 6 — 1 X[MD X 2 — 6 O|MD O 6 — 0O X|HEy—AX 6153846154
&t 16 — 7 =L 6 — 18 =L 18 — O S 40 &5t 65
X 1T = 2 X O — 3 O 3 — 0O
2D 6 — 4 X > X 1 — 6 O|® 0 6 — 0 x| Bk 18 28
2 @IRJIAPAN|zD x O — 6 O 4D x 1 — 6 Ol# O 6 — O x| mussm 458 3 1ﬁ
MD X 1 — 6 O MD x 1 — 6 O[MD O 6 — O X|mWS7-A%R 4516129032
&it 7 — 16 &5t 3 — 18 &5t 18 — O S 28 &5t 62
O 3 — 0O O 3 — 0O O 3 — 0O
20 0 6 — O X|® 0 6 — 1 X 2D O 6 — O x| ®B= 3 OfK
3 J4DJR a0 6 — 4 x|{#D O 6 — 1 x 4D 0 6 — O x| mREs®  ouHa 1 v
MD O 6 — 2 X[MD O 6 — 1 X MD O 6 — O X|BS7-A% 8571428571
st 18 — 6 st 18 — 3 st 18 — O AY/S: 54 &5t 63
X O — 3 X O — 3 X O — 3
O x O — 6 O|% x O — 6 O|% x 0O — 6 O B Of$ 38K
4 BE |0 x 0 — 6 olwp x O — 6 O|#wD x O — 6 O BRESH  OHS 4 vI
MD x O — 6 Of[MD X O — 6 O|MD X O — 6 O ST — Lk 0
&it o — 18 &5 o — 18 &5t o — 18 S 0 &5t 54

< JBRIDRHTT > X TEED1. = 5. DIETIEM ZRHFE T,
1. F—LDBEK,
2. 2F—LDOBENFUBEEEXTROBE. 3F—AMEDBENT UK TEED3. = 5. DIETRE.
3. BAEEEH., BFD. &FD. Ty URDOBAFHEDES.
BU. CCT2F—LAOBNASHNA R UL OEBE TEEBEIRTIIHERT T, ROIST — AKX TRIE,
4. BT —AX = ZHETHEULT-—LAGHEH + Z=HEDT-—LAGFHE

BU. CCT2F—LDBET —AXNFUICIE OCHE TEEBEMNRTIIHEL T, ROMETRE.,
5 mE




F£130 FTZRAIYvURI— U= ERMTZRAHRE
BJOwvD 5.CATC 6. TILVYIDHE] 7. F-LK 8. YUMEKURA S R I8
O 3 — O O 3 — O O 3 — O
O 0 6 — 0 X[®D O 6 — 2 X/ 0 6 — 2 X B 3% OH
5 CATC 4D 0 6 — O x|#D O 6 — 5 x|# 0 6 — 5 x| wumssm  ows 1 v
MD O 6 — O X|MD O 6 — 2 X|MD O 6 — 1 X|Br-A% 7605633803
&&t 18 — O &&t 18 — 9 &&t 18 — 8 S 54 &5t 71
X O — 3 X O — 3 X 0O — 3
¥ X 0 — 6 O 0 X O — 6 Ol X 0O — 6 O B O 381
6 FIVIOE|a x 0 — 6 O 4 x O — 6 O|uwd x O — 6 O| wawesm  o#e 4 vI
MD X O — 6 O MD X O — 6 O[MD X O — 6 O|msyr—Lr% 0
&&t 0O — 18 &&t 0O — 18 &&t 0O — 18 S O B3t 54
X O — 3 O 3 — O X 1 = 2
D X 2 — 6 O|®D O 6 — 0O X D X 3 — 6 O B 10 281
7 F—LK |#0 x 5 — 6 olaD O 6 — O x 4D O 6 — 4 x| mumsm 4 3 i
MD X 2 — 6 O|MD O 6 — 0O X MD | X 2 — 6 O|SYy—AK 8277777778
&&t 9 — 18 &&t 18 — O &&t 11 — 16 S 38 Bt 72
X O — 3 O 3 — O O 2 — 1
¥ X 2 — 6 O O 6 — 0O X/ 0 6 — 3 X B 2% 188
8 YUMEKURAS| %D x 5 — 6 Ol O 6 — O x| x 4 — 6 O BRI S 538 2 1T7
MOD X 1 — 6 O|MD/O 6 — O X|MD O 6 — 2 X BT — A% 5915492958
&3t 8 — 18 =5 18 — O B3t 16 — 11 RS 42 a5t 71
< JBRIDRTT > X TED1. = 5. DIETIBNZRDHFT,
1. F—LDBE,
2. 2F—LDBRNE UHEBEXTROEE, 3F—AMEDEBRNE UKHIE D3, = 5. DIETRE.
3. BREEH. BFD. &FD. v I RDOBRFEEDEE.
BL. CCT2F—LADBANRSHEN P UICRoICHE TEBEXERTIIHERT T ROEBT — A TRIE,
4. BRET—AX = ZHAETHREULLZT-—AGFEH + Z=HEDT —LGFH
BU. CCTT2F—LADIEBT —ARNDFUICESCHBE CEBEXTEATIIHER T, ROMETRIE,
5. M,




F£130 FTZRAIYvURI— U= ERMTZRAHRE
CJOwvw”o 9. Pole Pole 10. QUATTRO 11.FSTS 12.1TQ =S I8
X 1 = 2 X 1 = 2 X 1 = 2
%0 x 4 — 6 O|sD|/x 1 — 6 O]l X 4 — 6 O B Ofs 38
9  Pole Pole 4D 0 6 — 5 x|#wD O 6 — 2 x|# 0 6 — 4 x| mumsm  Hs 4 \i
MD X 4 — 6 O|MD| X 3 — 6 O|MD X 2 — 6 O my—AK 4337349398
&5t 14 — 17 &t 10 — 14 &t 12 — 16 BYfS: 36 &5t 83
O 2 — 1 O 2 — 1 O 3 — O
£D 6 — 4 X DX 4 — 6 O|®B|0O 6 — 0O X [ 35 088
10 QUATTRO|%D x 5 — 6 © 2D O 6 — 5 x|&# O 6 — O x| mRses  7Hs 1 v
MD O 6 — 4 X MD O 6 — 1 X|MD O 6 — 0O X|BREJF-LA% 6623376623
&5t 17 — 14 =53 16 — 12 =53 18 — O S 51 Bt 77
O 2 — 1 X 1 = 2 O 3 — O
D O 6 — 1 X[®D O 6 — 4 x D O 6 — 3 X BE 28 188
11 FSTS |« x 2 — 6 olap x 5 — 6 4D 0 6 — O x| mRmes  ous 2 v
MD O 6 — 3 X|MD|x 1 — 6 O MD O 6 — 3 X|ESYy—AKR 5789473684
&5t 14 — 10 =53 12 — 16 =53 18 — 6 S 44 B&it 76
O 2 — 1 X O — 3 X O — 3
D0 6 — 4 X|®B X O — 6 O]|®] x 3 — 6 O [ 185 28K
12 ITQ |« x 4 — 6 olab x 0 — 6 olap x O — 6 O BRREs e 3 i
MD O 6 — 2 X|MD X O — 6 O|MD X 3 — 6 O ST — AR 3142857143
&5t 16 — 12 &5t O — 18 &5t 6 — 18 S 22 &35t 70
< BRIDRDTS > % RED1. = 5. DIETIRI ZROE T,
1. F—LDESER,
2. 2F—LDBRNE UHEBEXTROEE, 3F—AMEDEBRNE UKHIE D3, = 5. DIETRE.
3. BRESGH., BFD. &FD. v IRDDEFEHEDEST,
BL. CCT2F—LADBANRSHEN P UICRoICHE TEBEXERTIIHERT T ROEBT — A TRIE,
4. BT —AFX = ZRETIBULIZT-—AGHE +— ZHEDT —AGFHH
BLU. CCT2F—LADIET —AEXNEUICS O CIBE TEBEMRTIIHER T ROMETRE,
5. M,




$1308 FTZRIPIRNU— J=T%; EEREMTZRBS
DZJOwvD 13. X20)L 14 M-T-P 15. ¥vOVHB A 16. Baby Steps TEER [ELwA
X © = 8 O 2 — 1 O 3 = ©
D x 1 — 6 O|8D O 6 — 4 X|8D 0 6 — 4 x| #= 28 15
13 IS5 D x 2 — 6 O|lxd x 4 — 6 o|lxd 0 6 — 4 x| mEuwssn  s@s 2 i
MD X 3 — 6 O|MD O 6 — 4 X|MD O 6 — 2 X|HB87—AF 487804878
st 6 — 18 |8 16 — 14 |8t 18 — 10 mE 40  Bite2
O 3 = © O 2 — 1 O 3 = ©
2O O 6 — 1 X 8D 6 — 5 X|®#8D|0O 6 — 4 X SR 3k O
14 M+T+P|w0 0 6 — 2 x 4D x 2 — 6 O|lawb O 6 — 3 x| mumWem  sus 1 v
MD O 6 — 3 X MD O 6 — 2 X|MD O 6 — 2 X|BR8UV—A% 641025641
gt 18 — 6 &%t 14 — 13 |8 18 — O mE 50 B 78
X 1 — 2 X 1 — 2 O 3 = ©
D x 4 — 6 O|l®#D x 5 — 6 O 0 6 — 3 x| B 18 o8
15 YOYBeh|aD O 6 — 4 x|ab O 6 — 2 x D 0 6 — O x| mumasn  s#s 3 i
MD X 4 — 6 O|[MD x 2 — 6 O MD O 6 — 3 X|Bm8T—AX 5555555556
st 14 — 16 |8 13 — 14 gt 18 — 6 Mg 45 B s
X © = 8 X © = 8 X © = 8
D x 4 — 6 O|®D X 4 — 6 O|®=d x 3 — 6 O Bk OB 38
16 Baby Steps| 20 x 4 — 6 O|lap x 3 — 6 O|laD x O — 6 O BRESS  OHa Ry
MD X 2 — 6 Of[MD X 2 — 6 O|MD x 3 — 6 O ST — AR 3164556962
st 10 — 18 |8 9 — 18 |&% 6 — 18 mE 25 B 79

W =~ A

A

IBRIDRDTT >
F—LDFE,
2F — LADBENF UBIEEEXTRDEBE., 3F—AMEDBENT UK TEEND3. = 5. DIETRE.
BREEEH. BFD. ZFD. v IRXDOBANGEHENESt.

BU. CCT2F—LAOBNASHNA R UL OEBE TEEBEIRTIIHERT T, ROIST — AKX TRIE,
RET—AF = ZFETEREULLT-LAGHHY + Z2HEDT-—AGHH

BU. CCT2F—LDBET —AXNFUICIE OCHE TEEBEMNRTIIHEL T, ROMETRE.,

=,

XTRED1. = 5. DIETIENI ZRHFET




£180 FTZRAIYvVRU— U= EKERHT ZRBRE

EJOvD 17. FDNTF 18 TT& 10. 2U—=N\—Y 20. BVES— =S I8
O 3 — O O 2 — 1 O 2 — 1
$ 0 6 — 0 X[®D O 6 — 3 X8 0 6 — 0O X B 3% OH
17 BFEONT 4D 0 6 — 2 x|uw x O — 6 O|&w x 1 — 6 O wamesm  THS 1 v
MD O 6 — O X|MD 6 — 3 X|{MD O 6 — 3 X|BSJF—AKX 6515151515
&3t 18 — 2 &t 12 — 12 &t 183 — 9 WS 43 &3t 66
X O — 3 X O — 3 X 0O — 3
O x O — 6 O ¥ X 2 — 6 O|®m x 1 — 6 O RS O 381
18 T+T& |20 x 2 — 6 © 4 x 0 — 6 O|uwd x 4 — 6 O| wAwem  o#e 4 vI
MD X O — 6 O MD X 1 — 6 O|MD | X 4 — 6 O|‘RS8JV—A% 2058823529
&3t 2 — 18 Bt 3 — 18 Bt 9 — 18 WS 14 &3t 68
X 1 = 2 O 3 — O O 2 — 1
D x 3 — 6 O|® 0 6 — 2 X ¥ O 6 — 5 X B 2% 188
19 JU-/N\=Y|« 0 6 — O x|« O 6 — O x %D 6 — 1 x| mussn 6a 2 1ﬁ
MD X 3 — 6 O|MD O 6 — 1 X MD | X 5 — 6 O] S8y —A%X 6351351351
&3t 12 — 12 Bt 18 — 3 Bt 17 — 12 S 47 a3t 74
X 1 = 2 O 3 — O X 1 = 2
O X 0O — 6 O[O0 6 — 1 x| x 5 — 6 O B 18 281
20 HYFS—|ap 0 6 — 1 x|ab 0 6 — 4 x|#D x 1 — 6 O BAEEH 538 8 1ﬁ
MD X 3 — 6 OfMD O 6 — 4 X[{MD O 6 — 5 X ST — A% 50
=H 9 — 13 =H 18 — 9 &it 12 — 17 BS: 39 & 78

< JBRIDRHTT > X TEED1. = 5. DIETIEM ZRHFE T,
1. F—LDBEK,
2. 2F—LDOBENFUBEEEXTROBE. 3F—AMEDBENT UK TEED3. = 5. DIETRE.
3. BAEEEH., BFD. &FD. Ty URDOBAFHEDES.
BU. CCT2F—LAOBNASHNA R UL OEBE TEEBEIRTIIHERT T, ROIST — AKX TRIE,
4. BT —AX = ZHETHEULT-—LAGHEH + Z=HEDT-—LAGFHE

BU. CCT2F—LDBET —AXNFUICIE OCHE TEEBEMNRTIIHEL T, ROMETRE.,
5 mE




$130 FT-2AYv VMR —

U=

EKERHT ZRBRE

FJOvD |21. 7ZRDOU—=D |22 F—A B/IND A |23 BECorpd2ea%Es 24. QABB EER NIE{rz
X 1 = 2 O 2 — 1 X O — 3
O 0 6 — 3 X[® O 6 — 3 X|®8 x 3 — 6 O B 10 281
21 7=23U-» 2 x 3 — 6 O|w 0 6 — 3 x|w x 1 — 6 Of wumasm  aua 3 i
MD X 2 — 6 O|MD x 4 — 6 MD | X 1 — 6 O| STy —AK 4155844156
&t 11 — 15 &5t 16 — 12 &5t S5 — 18 S 32 B TT
O 2 — 1 O 3 — O O 3 — O
¥ X 3 — 6 D 0 6 — 1 X[®D|O 6 — 4 X B 3% OH
22 F=LhENDA| @D O 6 — 3 X 4D O 6 — 1 x|&@ O 6 — 1 x| BuHeR 8:is ’] 1ﬁ
MD O 6 — 2 X MD O 6 — O X|MD O 6 — 5 X|R8JF—A% 6891891892
&3t 15 — 11 Bt 18 — 2 Bt 18 — 10 S 51 a3t 74
X 1 = 2 X O — 3 X O — 3
D X 3 — 6 O|® x 1 — 6 O ¥ x 1 — 6 O [ES O 381
23 wmecemsozemss| 4D x 3 — 6 Ol#D x 1 — 6 ©O 4 x 1 — 6 O| wsem  1#e 4 vI
MD O 6 — 4 X|MD X O — 6 O MD | X O — 6 O] ESYy—AKX 2352941176
&3t 12 — 16 Bt 2 — 18 Bt 2 — 18 S 16 &3t 68
O 3 — O X O — 3 O 3 — O
$ 0 6 — 3 X[® x 4 — 6 Ol O 6 — 1 X [ZE 2% 188
24 QABF |w 0 6 — 1 x|@wD x 1 — 6 O|awb O 6 — 1 X BRES®  6HS 2 1T7
MD/O 6 — 1 X|MD X 5 — 6 O|MD O 6 — 0O X ST — AR 6478873239
=H 18 — 5 =H 10 — 18 &it 18 — 2 VS 46 Gt 71
< JBRIDRTT > X TED1. = 5. DIETIBNZRDHFT,
1. F—LDEE,
2. 2F—LDBRNE UHEBEXTROEE, 3F—AMEDEBRNE UKHIE D3, = 5. DIETRE.
3. BREEH. BFD. &FD. v I RDOBRFEEDEE.
BLU. CCT2F—LADBFRSHN B UICR S CBE TEBEXTEATIEIHER T, ROWST — AR TRIE,
4. BT —AFX = ZRETIBULIZT-—AGHE +— ZHEDT —AGFHH
BU. CCT2F—LDBEBT —ARNBUICE O LHBE CEBEXTATIIHEL T, ROMETRIE,
5 ME,




F£1308 TIZRIYvIMU—

< A= XY R >

3 1 22F—n ENDH —B 2R F

2 BYE sl a0

3 37472 65 63 61

' 3-0
)
T 51 64 61

14 14M-T P | o
4 5 ATHFONT - 63 56 60

6 5CATC ez T6 64 .~

- SYE 765065
2 8 10QUATTRO

17 BEDNT —3@3@%_1
____ _Yzs%57e3

22.F7—h E/NDA

< Bfuh=FXVE >

IBRIBI b —F X

< 2= XVE >

3 1 12ITQ —1B 2R F
2 BYE oL_a0
3 21FZ2IU=Y =30 626162
1
1 4 1570V5BwA 60 61 61 )
4 5 T7F—1LK © 26 64 61
: 2l—wo
6  2&IRJIAPAN -
@
- BYE 51 60 56
2 8  20HVES—
_ SERTES:
7.F— 1K — ] 2
1217Q — 1622663

18T TH

11 13357, —8 2R F
2 BYE o2
3 3 24 QAED 21 26 64 62
1
63 16 65
4 11FSTS | o
5 190U—/\—V . 65 46 64
@
2 6 1.C5Z53A es645q
- E 465563
4 8 8YUMEKURAS
8YUMEKURA 5 —SIEER
24 QAER °l6T 65 60
< ARTR=FAVE >
1 1 4278 — 1R 2R F
2 BYE |20
4 3 18T - TR wo 076268
@ .
4 6FILVIDH oo
5 23BICorBOTREES 50 63 65 65
Y
2 6  16Baby Steps 626261
- SE AT 6360
8 9.Pole Pole
9Pole Pole  ———3L ?@ =
56 62 62




	2017ジャンボリ_結果掲示用_兼自動計算_結果0625_0702_0709改
	2017ジャンボリ_結果掲示用_兼自動計算_結果0625_0702_0709改_

